
体育施設のあり方に関するアンケート 集計結果（速報値） 

 

〇 実施期間  令和４年１月２１日（金）～２月２８日（月） 

〇 実施方法  体育施設窓口での用紙記入、ホームページのアンケート機能 

〇 対 象 者  主に屋内・屋外体育施設利用者 

〇 回答件数  ６０８件 

 

１ 今後どのような施設を優先的に維持、整備していくべきだと思いますか。 

  あなたの考えに近いものを、以下の項目より、３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 今後サービスを維持していくためには、どのような施設を見直すべきだと思いますか。 

  あなたの考えに近いものを、以下の項目より、３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 今後、体育施設の見直しを進めると、今まで利用してきた施設に変化が生じることが想定されます。

厳しい財政状況を踏まえた上で、ある程度受け入れることもやむを得ないと考えるものはどれで

すか。あなたの考えに近いものを、以下の項目より、３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

① 競技人口が多い種目向け施設 168 9.4%

② 特定種目に限定されない、より幅広い市民が利用できる施設 231 13.0%

③ 市民向け大会・イベント等が開催できる施設 158 8.9%

④ プロスポーツなど大規模な大会、イベント等が開催できる施設 53 3.0%

⑤ 天候に左右されずに利用できる施設 256 14.4%

⑥ 朝、夜含め、幅広い時間帯に利用可能な施設 254 14.3%

⑦ 高齢者・障害者・子育て世代等が利用しやすい、設備が充実した施設 182 10.2%

⑧ 交通アクセスや広い駐車場があるなど利便性のよい施設 213 12.0%

⑨ 安い料金で利用できる施設 243 13.7%

⑩ その他 20 1.1%

合計 1778 100.0%

選択肢 回答数 構成比

① 利用者が少ない施設 371 30.8%

② 老朽化が著しく、改修や建替えに大きな費用が必要となる施設 386 32.0%

③ 他施設よりも、利用者あたりの維持にかかる経費が高い施設 235 19.5%

④ 民間に類似施設がある施設 127 10.5%

⑤ 近隣市に類似施設がある施設 60 5.0%

⑥ その他 26 2.2%

合計 1205 100.0%

選択肢 回答数 構成比

① 利用料金が高くなること 409 38.3%

② 利用したい施設までの移動距離・時間が長くなること 221 20.7%

③ 開館（場）時間が短くなること 143 13.4%

④ 活動スペースが狭くなること 110 10.3%

⑤ サービスの種類・選択肢が少なくなること 167 15.7%

⑥ その他 17 1.6%

合計 1067 100.0%

資料２-２ 



４ その他、ご意見等がありましたら、ご自由に記入してください。 

 ※集計中 

 

 

【回答者属性】 

性別                                住んでいる地域 

 

 

年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体育施設利用頻度 

 

 

選択肢 回答数 構成比

① 男性 366 60.2%

② 女性 216 35.5%

③ その他・答えたくない 7 1.2%

未記入 19 3.1%

合計 608 100.0%

選択肢 回答数 構成比

① 10代 20 3.3%

② 20代 22 3.6%

③ 30代 64 10.5%

④ 40代 135 22.2%

⑤ 50代 100 16.4%

⑥ 60代 101 16.6%

⑦ 70代 100 16.4%

⑧ 80代以上 15 2.5%

未記入 51 8.4%

合計 608 100.0%

選択肢 回答数 構成比

① 週1回程度 246 40.5%

② 月1回程度 109 17.9%

③ 年1回程度 47 7.7%

④ その他 184 30.3%

未記入 22 3.6%

合計 608 100.0%

選択肢 回答数 構成比

① 富士見町 68 11.2%

② 柴崎町 36 5.9%

③ 錦町 46 7.6%

④ 羽衣町 42 6.9%

⑤ 曙町 38 6.3%

⑥ 高松町 31 5.1%

⑦ 緑町 14 2.3%

⑧ 泉町 7 1.2%

⑨ 栄町 53 8.7%

⑩ 若葉町 31 5.1%

⑪ 幸町 28 4.6%

⑫ 柏町 39 6.4%

⑬ 砂川町 39 6.4%

⑭ 上砂町 13 2.1%

⑮ 一番町 32 5.3%

⑯ 西砂町 28 4.6%

⑰ 市外 42 6.9%

未記入 21 3.5%

合計 608 100.0%


